

ОГД Чебоксары, 51
Копия
86

Иосиф Виссарионович!

Утром я писала Вам, не зная решений пленумов МК и ЛК. Узнав, что подлое убийство т. Кирова вдохновлялось охвостью бывшей зиновьевско-троцкистской оппозиции, антипартийной, контрреволюционной группы, - я думала, что сойду с ума. Но, несмотря на то, что уже третью неделю только и мыслей, что о горе, постигшем нас и о том, как распутать контрреволюционные нити гнусного преступления - у меня не могло возникнуть и мысли о малейшей причастности - о малейшей возможности такой причастности! - Льва Борисовича к этому злодейскому делу. Его арест был таким ударом для нас обоих, что я кинулась ночью искать возможности говорить с Вами.

Лев Борисович был так потрясен смертью Сергея Мироновича, с таким волнением рассказывал мне (и позже на митинге и в стенгазете Академии) о его героическом прошлом, о котором мы, рядовые партийцы - увы! недостаточно знали...

Мы ходили прощаться с т. Кировым и так горевали вместе! Стоя в карауле у гроба - вместе с Л.Б. - я видела слезы на глазах у него. В день похорон - на Красной площади - он с горечью сказал мне, что величайшее наказание за его ошибки в том, что в этот день - тягчайший для партии и страны! - он не может быть возле Вас, чтобы разделить и облегчить Ваше горе...

В глубокой искренности горя Каменева я уверена, ибо он не выставлял его напоказ и даже к гробу мы ходили ночью (там был т. Позерн).

Я так уверена в невозможности в настоящее время какой либо причастности Л.Б. к каким бы то ни было антипартийным группам, а не только к проклятому, ужасному преступлению, что я готова ручаться Вам своей жизнью и партийной честью за него.

Я уже раз писала Вам, опасаясь, что по вине украденного у меня письма, у Вас создастся впечатление, что Каменев не вполне признал ошибки и что он держит камень за пазухой. Я тогда писала, что его разрыв с прошлым искренен и окончен. Мне кажется, что за истекшее время он это доказал и я на многих примерах убеждалась, что единственной целью его жизни стало - завоевать окончательное доверие партии и Ваше. Успехи партии и преодоление трудностей - вот единственная интересовавшая его тема. В своей работе он взваливал на себя самую мелкую, черную работу и бодро ее делал и личные успехи (например выдвижение кандидатом в Академию) его радовали только как признаки возвращения доверия - политического доверия к нему.

Самой светлой радостью была для него встреча с Вами и другими товарищами у Алексея Максимовича.

Дорогой Иосиф Виссарионович! Я знаю сейчас, кажется действительно, чем дышет Л.Б. Он делится со мной каждой мыслью. Я завоевала это право тем, что никогда не была "женой обывательницей" - личная моя жизнь с ним была всегда крайне тяжела во многих отношениях - но я была ему действительно другом и товарищем и боролась изо всех сил, чтоб сохранить его для партии, как это мне и было "наказано" в 24 году Надеждой Константиновной, а также и Софьей Николаевной Смидович в последнее время.

Поэтому я и решаюсь писать Вам в его защиту вот уже третье письмо - уверенная, что обвинение против него может быть построено лишь на основе злостной клеветы обозленных

на него троцкистов, с которыми он полностью порвал. Из б.зиновьевской группы он виделся с одним Зиновьевым, и в последнее время и с ним очень редко.

Мне очень стыдно отнимать у Вас время, но мне хочется еще сказать Вам, дорогой Иосиф Виссарионович, что я ни разу не беспокоила Вас какой либо просьбой, хотя меня неоднократно и длительно травили бесчестные люди, пытавшиеся спекулировать и нажить на мне политический капитал. Все решительно виды клеветы обрушивались на меня, несмотря на то, что и МК и МКК и НКТП не раз вступались за меня. Доходило и того, что в мое отсутствие мою мать и сына выбрасывали на улицу в 30 градусов мороза и дергали их так по два месяца. Несмотря на то, что и в Р.К. и в контрольных комиссиях мне давали оценку как хорошему партийцу, заслуживающему даже орден Ленина за 12-летнее руководство делом повышения квалификации женского труда - несмотря на это меня с позором сорвали с работы и пытались ославить, как политически вредного и даже лично грязного человека!! Все это прошло, и я пишу Вам об этом только для того, чтобы уверить, что и сейчас во мне говорит не мелкое личное чувство страха или обиды за близкого человека. Нет, только глубокая уверенность в политической правоте защиты Каменева и сохранения его в партии и для нее - толкают меня на это.

Теперь же я прошу и умоляю Вас лично проверить обвинения, взведенные на Каменева. Он вчера просил меня ити к Вам за этим.

- 4 -

Не зная обвинений я, конечно, ничего не могу сказать конкретного, но прошу Вас поверить моему свидетельству о безусловной преданности Каменева делу партии и его искреннем желании и надежде завоевать окончательно Ваше доверие.

Очень горько, что не удалось повидать Вас - для меня это было бы великим счастьем и облегчением в моем горе.

Татьяна ГЛЕБОВА.

17.XII.34г.

12 час.ночи.

Юрий Вассаринович,

У меня я умная Кали, не знаю почему не
записал М.К. и Л.К. Узнав, что подполье уничтожено
б. Киргиза вдохновилось обвинением Сабири
Ошской - Бирюзинской организацией, а также
Генпрокуратурой, что превратило честный труд - в драму
кто сидит с ума. Но, несмотря на это, это
уважение к правде не было и не будет, так
о герое, который имел насе и о том как рас-
правились с ним преступники из губернатора
и преступников - у него не можно
зашкинуть и не есть о жанр истории преступ-
ности - о жанре истории возмездия такая
привлекательна! - эта Бирюзинка к земле
заслонила ее лицо. Это ареат был так
ударом для нас обоих, что я вспоминаю
когда некий в возмездии заслонил с Башни
для Бирюзинки были такие напрасные
силы Герасима Миронова, с таким
важным рассказом мне (и она мужчина)

на восточное Азиатском) о его прошлом прохождении, о котором нет, разве
ли сомнений - что! недостаточного знания.

Но тогда прошайтесь с нм. Каплан
и так горевши блеск!^{Блеск с д. 15-} Синий в
Карасуе у горы^{Горы} и видел селезен
на птицах у него. В день погород - на
Красной Монголии он с горевши скажет
меня, что бывало все наставление
за это отведен в том, что в этом дне
изгнан был птица и прах! -
он не может быть более выше Вас, чтоб
разделить и облегчить Ваше горе...

В гунской испрепоссти горя Каменел
и уверена, что он не вспомнил то
какое и где к горы мы подали
подарок (так и был т. Позерр).

И так усердна в любви и прости
какой либо пришел носить т. Б. к Ка-
менел и то что было антипартийно и

упрятаны, а не только к прошлому году 81
участвующим преследованием, что в штатах 56
результатом Вашей своей заслуги и партийно-
вой линии за него.

Я уже раз писала Вам, о наставке, что
но было украдено у меня письма, у Вас
всегда есть блоги, что о Кашеве не
былие никакой ошибки и это он заслужил
меня за паспорт. Я тогда писала, что
это разрыв с прошлыми целями и отхода-
ием. Мне кажется, что за некоторое время
и это гораздо и я на это же примера
напоминаю, что единственный учитель его
умер + это же - забывание окончательное
забытие партии и Ваше. Тогда я лучше
и преодоление трудностей - это единственное
интересовало эту тему. В своей работе
он возвращал на себя самого мешки, зер-
нико работал и добро ее делал и изучал
меня (напр. Бодянский Канд. в Академии)
но работал только как представитель лоз-
бранческих добродетелей - но изображало доверие
к Нелью.

18 56-00
Самоі світлини радоють більше, що не виїхали з Україною з друзями та товарищами у Дніпропетровськ.

Дорогий Панцеархонов! Я знаю, що ви відносите генералитету, яким дивувати місцевих. Он здійснив це чисто заради честі. Я заслухав про це право Ген., чи то нікогда не було "чесної обіцянки письменників" — чи то моя праця з книжкою була краще із творами юношества? — но я бачу, що генералитету дружини та товарищем я бороняю все вчесне, чи єоб сократить їх для підготовки, чи зупинити їх більш "наказано" в 24 році Надеждою Конституцією, а також і Софією Никонівною Сандлер в поспільство времія.

Потім я в розмові з писарем Вашим відомим про те, що вибачення — це вершина, чи то обвинування про більш честівість бути построено на основі Запорізької Кіевської обозначеності на більш широкість, с-кою відмінною є підпорядковані. Штабівської України — он відповів с-одним Запорізькою — в поспільство времія та с-кою озеленою рідиною.

Мне очень стыдно отвечать у вас брань,
 но мне хочется еще сказать Вам, что оно не
 то что Вас какой либо простолюдин, который
 недопонимает и даже не знает правила борьбы
 или же, неизвестно следующее и настолько
 мне это постыдно как можно. Все решительно
 види Киевский отречешься на меня, поговори
 на это, что в МК и МКР и НКПУ не раз
 выступал за меня. Доказывай же это, что
 в свое открытие что то шарф и скака выбра-
 сывали на улицу в 30 град. морозах. Доказывай
 же так же два месяца. Несмотря на то, что
 в Л.Р. и в Конгрессе Комиссии мне давали
~~очень~~
~~горячим~~ пластины, заслуживающие даже орден
 ленина за 12 часов руководство делом подчиненных
 извращают греческого труда - несмотря на
 это меня с подозрением сорвали с работы и при-
 казали осматриваться как полуживотного предного и
 даже можно сказать гнилого мясника!! Все это я прошел,
 и я хочу Вам об этом только дать брань,
 так как уверяю, что и сейчас то же самое говорят

Не зелое мирное небесо спаса
ни огненя за блажено гибелью. Нет —
могут ли угрозы угрожающие в подобном
управлении Гагарину Кашевара и стране
если не против него все — бояться и
на это.

Теперь же я прошу и умоляю Вас —
мирно проклонить обвинения, выдвинутые
на Кашевара. Он всегда просил меня
помочь к Вам за эти им.

Не знаю обвинений я, конечно, ничего не
мог сказать конкретного, но прошу Вас
подтвердить моему видимому делу о
безупречной преданности Кашевара
демократии и ее интересам французам
и надеюсь завоевать окончательно
Ваше доверие.

Очень горяко, что не удается подтвердить
Вас — Для меня это было бы великим
счастьем и облегчением в моем горе.

Март 9 на Чистова 17/12/34
12 час. н.в.